
 

 

CENTER ZA SOCIALNO DELO POMURJE  

 

 

Aktualne informacije glede uveljavljanja letnih pravic iz javnih sredstev v letu 2025 

Center za socialno delo posameznikom in družinam pomaga z različnimi oblikami denarne pomoči, 

subvencijami in znižanimi plačili, ki jih uporabniki lahko uveljavljajo na krajevno pristojnem centru za 

socialno delo. V prispevku uporabnike seznanjamo z aktualnimi informacijami na področju uveljavljanja 

letnih pravic iz javnih sredstev v tekočem letu, z uskladitvijo socialnih transferjev, novimi višinami mej 

dohodkovnih razredov, zneski otroškega dodatka in državne štipendije ter avtomatskim podaljšanjem 

letnih pravic iz javnih sredstev. Prispevek je namenjen tudi informiranju uporabnikov o možnosti vložitve 

vloge za pomoč pri nakupu vinjete.  

1. Uskladitev socialnih transferjev 

Na podlagi objavljenega indeksa rasti cen življenjskih potrebščin v obdobju januar -december preteklega 

leta, so se za 1,9 odstotkov  s 1. marcem 2025 zvišale meje dohodkovnih razredov za letne pravice, 

zneski otroškega dodatka in državne štipendije: 

• nova meja za pridobitev otroškega dodatka in državne štipendije tako od 1.marca 2025 

znaša 1.293,36 evra povprečno mesečno na osebo, 

• najvišji otroški dodatek od 1.marca 2025 znaša 172,58 evra na mesec, 

• najvišji osnovni znesek državne štipendije znaša 274,87 evra, višji pa so tudi dodatki k 

državni štipendiji (dodatek za bivanje 106,64 evra, dodatek za štipendiste s posebnimi 

potrebami 62,90 evra in dodatek za uspeh) 

• dodatek za veliko družino s tremi otroki znaša 496,93 evra, s štirimi ali več pa 603,86 evra. 

Nove meje dohodkovnih razredov veljajo ob avtomatičnem podaljšanju letnih pravic iz javnih sredstev 

ali ob vložitvi nove vloge (spremembe)  za pravice, ki veljajo od 01.04.2025 dalje.  

 

2. Podaljšanje letnih pravic  

V mesecu avgustu in septembru poteče veljavnost večine odločb za letne pravice iz javnih sredstev 

(otroški dodatek, državna štipendija, znižano plačilo vrtca, subvencija malice, subvencija kosila). O 

podaljšanju pravic center za socialno delo odloča avtomatično po uradni dolžnosti. Upravičencem za 

podaljšanje prejemanja navedenih pravic ni potrebno oddati vlogo.  

 

Novo vlogo je potrebno oddati v primerih, ko vlagatelji:  

• pravico uveljavljajo prvič; vlogo oddajo na obrazcu »Vloga za uveljavljanje pravic iz javnih 

sredstev«, https://e-uprava.gov.si/podrocja/vloge/vloga.html?id=1468 

• uveljavljajo novo pravico  za otroka;  vlogo oddajo na obrazcu »Vloga za uveljavljanje pravic iz 

javnih sredstev« (npr. za otroka, ki bo začel obiskovati vrtec z dnem 01.09.2025, vlagatelj vlogo 

za znižano plačilo vrtca odda v mesecu avgustu; npr. za otroka, ki bo začel obiskovati vrtec z 

dnem 10.09.2025, vlogo oddajo v mesece septembru 2025 ;  npr. otrok bo s septembrom 

pridobil status dijaka, vlagatelj vlogo za državno štipendijo odda avgusta; npr. otrok bo z 

oktobrom študent, vlagatelj odda vlogo septembra),  

https://e-uprava.gov.si/podrocja/vloge/vloga.html?id=1468 

• sporočajo spremembo (spremembo števila oseb ali upravičencev, spremembo ali vključitev  

v vzgojno izobraževalni zavod, spremembo statusa učenca, dijaka ali študente in spremembo 

vrste periodičnega dohodka, pri državni štipendiji pa tudi druge okoliščine, ki jih ureja ZŠtip-1); 

spremembo oddajo na obrazcu »Obrazec za sporočanje sprememb«,  

https://e-uprava.gov.si/podrocja/vloge/vloga.html?id=1468
https://e-uprava.gov.si/podrocja/vloge/vloga.html?id=1468


https://e-uprava.gov.si/podrocja/vloge/vloga.html?id=1481, v osmih dneh kot je taka 

sprememba nastala ali so zanjo izvedeli. 

 

3. Pomoč pri nakupu vinjete  

Eden od staršev ali druga oseba, ki ima v lasti ali uporabi vozilo, ki se v skladu s predpisom, ki ureja 

cestninske ceste in cestnine, razvršča v drugi cestninski razred B, in je ob zadnji še veljavni registraciji 

vozila v skladu z zakonom, ki ureja letno dajatev za uporabo vozil v cestnem prometu, uveljavil pravico 

do 50-odstotnega znižanja letne dajatve za velike družine za to vozilo (4 otroci v starosti do 18 let), je v 

primeru nakupa letne vinjete za to vozilo v posameznem letu upravičen do enkratne pomoči v višini 

razlike nad ceno letne vinjete, ki je v predpisu, ki ureja cestninske ceste in cestnine, določena za drugi 

cestninski razred A. 

Izpolnjeno vlogo lahko uporabniki pošljejo po pošti ali oddajo osebno na pristojni center za socialno delo 
ali elektronsko.  

Pomoč pri nakupu letne vinjete imajo tudi invalidi in invalidske organizacije.  

Invalidi in invalidske organizacije, ki imajo v lasti vozilo cestninskega razreda 2B, lahko uveljavljajo 

pravico do pomoči pri nakupu letne vinjete. Osebam z oviranostjo je tako povrnjenih 50 % vrednosti 

nakupa celoletne vinjete.   

Informacije glede uveljavljanja pravic iz javnih sredstev lahko uporabniki najdejo v publikaciji »Vodnik 

po socialnih pravicah v letu 2025« https://www.gov.si/assets/ministrstva/MDDSZ/sociala/Vodnik-po-

socialnih-pravicah_2025.pdf ali jih dobijo na krajevno pristojnem centru za socialno delo  

 

https://e-uprava.gov.si/podrocja/vloge/vloga.html?id=1481
https://www.gov.si/teme/centri-za-socialno-delo/
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MDDSZ/sociala/Vodnik-po-socialnih-pravicah_2025.pdf
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MDDSZ/sociala/Vodnik-po-socialnih-pravicah_2025.pdf

